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BILANCIO:	“INCENTIVI	AI	DIRIGENTI	E	DIPENDENTI	PER
PIANIFICAZIONE	E	REALIZZAZIONE	DI	OPERE	PUBBLICHE.
AUMENTATI	DEL	35%	DALLA	GIUNTA	MARINI”	-	CIRIGNONI	(LEGA
NORD):	“OLTRE	900MILA	EURO	SOLO	PER	LE	PIASTRE	LOGISTICHE”
9	Maggio	2013
In	sintesi

Il	capogruppo	regionale	della	Lega	Nord,	Gianluca	Cirignoni	ha	presentato	una	interrogazione	alla	Giunta	regionale	con	la
quale	chiede	conto	dell'ammontare	dei	soldi	pubblici	“destinati	e	liquidati,	da	inizio	legislatura,	ai	dirigenti	e	dipendenti
della	Regione	a	titolo	di	incentivo	per	le	attività	di	pianificazione	e	per	la	realizzazione	di	opere	pubbliche	infrastrutturali”.
Cirignoni	fa	sapere	che	“solo	per	la	pianificazione	delle	tre	piastre	logistiche	regionali	(Foligno,	Terni	e	Città	di	Castello),
per	 i	dirigenti	ed	 i	dipendenti	coinvolti	nelle	procedure	di	pianificazione	(RUP	e	Direzione	 lavori)	sono	stati	accantonati
dalla	Regione	incentivi	per	complessivi	901mila	939	euro.	La	Giunta	Marini,	nel	2011,	ha	aumentato	gli	importi	del	35	per
cento”.

(Acs)	Perugia,	9	maggio	2013	-	“Quanti	soldi	pubblici	sono	stati	destinati	e	liquidati,	da	inizio	legislatura,	ai	dirigenti	e
dipendenti	della	Regione	a	titolo	di	incentivo	per	le	attività	di	pianificazione	e	per	la	realizzazione	di	opere	pubbliche
infrastrutturali”.	È	quanto	chiede	alla	Giunta	regionale,	attraverso	una	interrogazione,	il	capogruppo	della	Lega	Nord,
Gianluca	Cirignoni.

Secondo	l'esponente	umbro	del	Carroccio	rileva	inoltre	che	“dalla	consultazione	degli	atti	della	Giunta	regionale	risulta
che,	solo	per	la	pianificazione	delle	tre	piastre	logistiche	regionali	(Foligno,	Terni	e	Città	di	Castello),	per	i	dirigenti	ed	i
dipendenti	 coinvolti	 nelle	 procedure	 di	 pianificazione	 (RUP	 e	 Direzione	 lavori)	 sono	 stati	 accantonati	 dalla	 Regione
incentivi	per	complessivi	901mila	939	euro.	Gli	 importi	–	aggiunge	Cirignoni	 -	cominciano	ad	essere	 liquidati	proprio	 in
questi	giorni	ai	fortunati	componenti	della	'gioiosa'	macchina	burocratico	amministrativa	regionale	che	tra	lauti	stipendi,
premi	 di	 risultato	 e	 incentivi	 può	 affrontare	 la	 crisi	 a	 'cuor	 leggero',	 mentre	 l'Umbria	 continua	 a	 scontare	 un	 ritardo
infrastrutturale	cronico	e	le	piattaforme	logistiche	sono	ancora	da	realizzare.	Questi	incentivi	per	i	dipendenti	regionali	–
rimarca	il	capogruppo	leghista	-	non	sono	una	particolarità	umbra,	essendo	stati	istituiti	dalla	legge	'Merloni'	del	1994	e
disciplinati	 nel	 codice	 degli	 appalti	 pubblici	 (dlgs	 163/2006),	ma	 la	 Giunta	Marini,	 con	 un	 atto	 adottato	 in	 piena	 crisi
economica	(dgr	278/2011)	li	ha	aumentati	del	35	per	cento,	alla	faccia	dei	tanti	lavoratori	che	si	barcamenano	tra	cassa
integrazione	e	precariato.	Con	il	nostro	atto	–	conclude	Cirignoni	-	chiediamo	pertanto	che	la	Giunta	regionale	riveda	le
quote	di	incentivi	applicando	il	massimo	ribasso	consentito”.	RED/as
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